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ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ 
OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA

...Honzou Roubíčkem.
 Jan Roubíček se narodil v Praze Na Štvanici, dět-
ství prožil v Holešovicích, rád na dětství vzpomíná. 
Maminka byla ekonomka, tatínek projektant. Má 
sestru, ta žije ve Mšeckých Žehrovicích u Rakovníka.
 S manželkou Romanou žili v Praze 
v bytě na sídlišti. Pro svou rodinu chtěl 
pan R. větší bydlení, přemýšleli o domku 
se zahradou. Proto sledovali inzeráty 
a objevili také jeden v Tlustovousích, 
kam se jeli podívat. Domeček se jim 
líbil hned, jak by ne, uprostřed přírody, 
přitom nedaleko od lidí a Prahy. Dům 
koupili od rodiny Kovandových. Po 
čase se setkali s paní, která zde žila jako 
dítě a do Tuklat jezdí rodičům na hrob. 
Zajímalo ji, kdo žije v domku jejího dět-
ství a zazvonila u Roubíčkových. Ti se tak dozvěděli 
zajímavou historii jejich nového domova.
 Ve 20. letech minulého století zde stály dva stejné 
domy, byly to tzv. sociální domy, pravděpodobně 
obecní. Byly určeny novým občanům, kteří přišli 
do Tlustovous. Druhý dům stál na vedlejší parcele, ale 
dnes z něj již nic nezbylo. Tvar parcely ale nasvědčuje 
tomu, že zde opravdu dva doma stály, třeba to jednou 

zase tak bude.
 Oblíbené místo má pan Honza doma, rád chodí do 
třešňové aleje, jejich dům a okolí je opravdu pěkné 
místo. To ale dělají lidé, kteří v místě žijí. Pozitivní 
prostředí dělá nejen příroda, ale i milí lidé.
 Pan Honza je vyučený kuchař, číšník. Nyní pracuje 
v polygrafickém průmyslu. Vlastní firmu, která se za-
bývá výrobou tisku v oblasti reklamy.  Často se s jeho 
prací setkáváte na stránkách Tuklatských novinek, 
které graficky připravuje a tiskne. Častá a příjemná 

setkání s ním jsou na různých společenských 
akcích, kde hraje se svou hudební skupinou 
Rošáda. Musím říct, že jejich aranžmá je vždy 
velmi příjemné. Postupně se s jejich muzikou 
přenášíme z let 50. do 60., 70., 80., a tak dále 
až do současnosti. Jejich hudba je skvělá, 
člověk si odpočine,  zatančí.
 V Tlustovousích si zvykli, ačkoliv tu nežijí 
dlouho, od roku 2005, má pocit, jakoby se tu 
narodil. Seznámil se tu s mnoha lidmi, má je 
rád, zvláště ty, kteří jsou upřímní, jsou ochot-
ni udělat něco pro druhé. Ty, kteří nikomu 

neškodí a se zdravým rozumem přistupují k životu 
a změnám v našich obcích. Občas by změnil (kdyby 
to šlo) přístup některých našich občanů. Myslí si, že 
naše obce potřebují větší rozvoj, nové mladé rodiny, 
které chtějí kromě přírody i vybavenost, která je často 
k vidění i v menších obcích. Nemá na mysli budování 
města, má rád život na venkově, ale i na venkově může 
člověk žít a využívat služby, které jsou dnes standard-
ní. V našich obcích by měly být lepší komunikace. 

Většina občanů se stará o svůj dům a pozemek, který 
ale končí u vrátek. A to je vidět. Byl by rád, kdyby 
u nás byli lidé lépe a pravidelně informováni o životě 
obce i jeho okolí. Když se do Tlustovous stěhovali, 
očekával, že lidé na venkově se budou více setkávat, 
a že i obec bude vyvíjet snahu o to, aby lidé měli pří-
ležitosti k setkávání. Žije nás tady pár, bylo by fajn, 
kdybychom se více poznávali, setkávali a žili ve větší 
pospolitosti. 
 Každé setkání s Honzou Roubíčkem a jeho rodi-
nou je pro mne zážitkem. Mají se rádi, vzájemně se 
vyzdvihují, pěkně se k sobě chovají. Jejich rodinný 
i společenský život je pro mne vzorem. Jsem ráda, že 
žijí tak blízko nás.

Mgr. Lenka Foučková

 Osmé zasedání obecního zastupitel-

stva proběhlo dne 8. října 2012 od 18:00 

hodin na OÚ v Tuklatech.

 Program měl dle pozvánky k pro-

jednání sedm bodů, takže zastupitelé 

projednali: Pověřili starostu obce podpi-

sem smlouvy o poskytnutí podpory ze 

Státního fondu životního prostředí ČR 

v rámci Operačního programu Životního 

prostředí na zateplení MŠ Tuklaty a in-

stalaci tepelného čerpadla aniž by znali 

konečnou celkovou částku. Souhlasili 

s umístěním maringotky pro rybářské 

sdružení Tuklaty u rybníka na návsi. 

Schválili přijetí sponzorského daru ve 

výši 23000,- Kč pro MŠ v Tuklatech. 

Projednání žádosti ředitelky MŠ paní 

Gablerová o doplacení dotace ve výši 

60000,- Kč dle schváleného rozpočtu na 

provoz MŠ stejně jako žádosti ředitelky 

ZŠ o příspěvek ve výši 146.000,-- Kč 

na IV. čtvrtletí 2012 taktéž v rozpočtu 

obce schválené. Obě žádosti bez jaké-

hokoli rozhodování či řešení. Schválený 

rozpočet obce opět není dodržován a nic 

se neděje. Zákony u nás neplatí. Zato 

pan starosta informuje o organizaci 

školní roku 2012/13, Vánoční prázdniny 

v MŠ budou probíhat od 21.2.2012 do 

3.1.2013 a Jarní prázdniny od 4.3.2013 

do 10.3.2013. Hlavně, že bude jednáno 

o výkupu pozemků z majetku Státního 

statku Čáslav, kde na to obec vezme??? 

 Dále bylo projednáno několik návrhů 

změn územního plánu:  neschválen ná-

vrh změny územního plánu, která se týká 

změny funkční plochy ZVE na BN na po-

zemku 62/11 v k.ú. Tuklaty; neschválen 

návrh změny územního plánu, která se 

týká změny funkční plochy ZPP na BN 

na pozemku 388/1 v k.ú. Tlustovousy; 

schválen návrh změny územního plánu, 

která se týká změny funkční plochy z RZ 

a PP na VZ na pozemcích č. par. 1168, 

1170 a 1174; schválen návrh změny 

územního plánu, která se týká změny 

funkční plochy R2 na Z9-BN na pozem-

ku č. parc. 1044; schválen návrh změny 

územního plánu, která se týká změny 

funkční plochy na pozemku č. parc. 

147/24 v k. ú. Tuklaty; schválen návrh 

změny územního plánu, která se týká 

změny funkční plochy na části pozemku 

č. par. 1247 v k.ú. Tuklaty pouze o veli-

kosti dvou parcel s úrovní zastavitelného 

území ve směru od obce k Úvalům oproti 

původně navrhovaným čtyřem; schválen 

návrh změny územního plánu, která se 

týká změny funkční plochy na pozem-

cích č. parc. 1153, 1154, 1161/1 a 1161/2 

v k. ú. Tuklaty; neschválen návrh změny 

územního plánu, která se týká změny 

funkční plochy na pozemcích č. par. 423, 

430 ,431, 439, 447, 450, 455, 456, 462 

a 86/3 v k. ú. Tlustovousy.

Za SNK Fouček

Jak se u nás žilo před 130 lety – v roce 
1882?
	 Byla	 zima	 úplně	 suchá,	 celou	 zimu	
sněhu	viděti	nebylo,	práce	v	polích	byla	raná	
a	 dobře	 lehce	 se	 pracovalo	 (selo),	 léto	 tak	
pohodlné,	 ale	 později	 ve	 žních	moc	mokra,	
takže	obilí	posekané	 ležící	 jakož	 i	nastojato	
vzrostlo	a	jeho	cena	následkem	špatné	kvality	
a	velké	konkurence	byla	nízká.	Jeden	mct	7zl.	
až	8	zl.,	žito	okolo	6	zl.	Nejlépe	se	dařilo	řepě	

(cukrovce),	 narostlo	 jí	 po	 1	 kor.	 (800	 sáhů)	
120	až	170	mct.	
	 V	r.	1882	vystavěla	se	nová	stavení	v	č.	23	
obytné	podle	strouhy	a	v	č.	25,	jejíž	majitelé	
byli	 prvého	 Václav	 Hladík	 a	 posledního	
Václav	Uzel.	Téhož	roku	při	stavbě	vyhořel	
výminkářský	 domek	 v	 č.	 25	 dne	 8.	 března	
a	do	 toho	 rozšířil	 se	požár	na	číslo	1,	 jehož	
majitelem	byl	pan		František	Mašín,	vyhořelo	
obytné	stavení,	chlévy	a	konírna.	Taktéž	nově	
zbudováno	bylo.

Z Paměti obcí Tuklaty a Tlustovousy
vybrala Mgr. Lenka Foučková

je	 mojí	 povinností,	 upozornit	 Vás	
na	 skutečnost,	 která	 nás	 očekává	 v	 roce	
2013	 a	 bude	 se	 týkat	 především	 svozu	
a	 likvidace	 bioodpadu,	 to	 znamená	 sběru	
a	 likvidace	 trávy,	 odpadů	 ze	 zahrádek	
a	 roští.	 Do	 konce	 letošního	 roku	 obec	
prováděla	 sběr	 bioodpadu	v	 obci	 v	 plném	
rozsahu,	to	znamená,	že	sekala	a	udržovala	
obecní	 plochy,	 vyřezávala	 náletové	
křoviny	a	především	odvážela	tento	odpad	
z	 Vašich	 zahrádek,	 který	 jste	 umísťovali	
před	 své	 domy	 v	 pytlích,	 nebo	 na	 sběrná	
místa.	Do	roku	2010	zajišťoval	 tento	svoz	
pan	 Vostružlík,	 který	 byl	 zaměstnancem	
obce	 za	mzdu	 a	 naftu	 do	 traktoru.	 Sekání	
obecních	ploch	bylo	zajšťováno	sekačkami	
a	křovinořezem	a	louky,	popřípadě	krajnice	
komunikací	 sekal	 pan	 Brindza.	 Pan	

Vostružlik	 odešel	 do	 důchodu	 a	 dále	 pro	
obec	neměl	zájem	pracovat,	 to	 co	potkalo	
pana	Brindzu	všichni	víme.	Práce	pro	obec	
byla	nabídnuta	panu	Krupkovi,	který	odmítl	
ze	zdravotních	důvodů	a	byla	oslovena	také	
firma	 AGRO,	 	 která	 odmítla	 z	 časových	
důvodů.	 Po	 průzkumu	 trhu,	 kde	 byly	 pro	
obec	neakceptovatelné	ceny,	byla	uzavřena	
smlouva	 s	 panem	 Procházkou,	 který	 má	
potřebné	vybavení,	tj.	traktor,		valník	a	další	
zemědělské	stroje.	Tato	smlouva	nebyla	pro	
obec	nijak	zvlášť	nevýhodná,	ale	vzhledem	
k	tomu,	že	obec	má	omezené	prostředky,	i	
tato	služba	je	pro	obec	drahá.	V	neposlední	
řadě	je	také	problém	s	likvidací	bioodpadu,	
protože	 firma	 AGRO,	 které	 jsme	 zčásti	
zkompostovaný	 odpad	 rozváželi	 po	
polích	 před	 orbou	 a	 proto,	 že	 se	 v	 tomto	
odpadu	 nacházel	 především	 plevel,	 který	
znehodnocoval	pole,	tak	nám	tento	způsob	
likvidace	 firma	 odmítla.	 Z	 toho	 důvodu	

bude	 muset	 obec	 udělat	 určitá	 opatření	
a	to	zejména	ve	svozu	odpadu.	Na	základě	
informací	 firmy	 ASA	 má	 každý	 občan	
možnost	 získat	 od	 této	 firmy	 nádobu	 na	
bioodpad,	 který	 pak	 firma	 ASA	 odváží.	
Organizováno	 je	 to	 tak,	 že	 svoz	 nádob	
s	bioodpadem	se	odváží	 jednou	za	14	dnů	
(občan	 může	 zvolit	 nádobu	 o	 obsahu	
120l/45,-Kč,	 nebo	 240l/57,-Kč),	 kde	 za	
lomítkem	 je	 částka	 za	 odvoz	 a	 odvozů	 je	
18	za	sezónu.		Ten	samý	způsob	likvidace	
bioodpadu	 z	 obecních	 ploch	 by	 dělala	
i	 obec.	 Ještě	 se	 nabízí	 další	možnost	 a	 to	
vytvořit	sběrné	místo	tohoto	odpadu,	třeba	
na	 farské	 zahradě	 a	 o	 víkendu,	 za	 dozoru	
pracovníka	 obce,	 tento	 odpad	 sbírat	
od	 občanů	 do	 nádob	 za	 nějaký	 poplatek	
a	likvidaci	provádět	přes	firmu	ASA.	K	jaké	
variantě	 se	 obec	 přikloní,	 bude	 záležet	
na	zastupitelstvu	obce.

Petr Jenšovský, starosta obce

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

Zpráva o doplacení dotace 
z roku 2011 - 11.280,- a 60.000,- Kč 

za rok 2012 na provoz MŠ 
 Bohužel se domníváme, že finanční prostředky 
k přesunutí nejsou, všechny rozpočtové položky jsou 
v současné době již zcela vyčerpány a některé dokonce 
překročeny. Navrhujeme proto, tyto chybějící částky 
uvést do rozpočtu na rok 2013, kde dojde k navýšení 
částky pro mateřskou školu. 

 Jen Vám mohu nabídnout cca 14 000 z rozpočtu Kul-
turního sdružení, které pro letošní rok nebudeme čerpat. 

 Pro Vaši informaci: již k 30.9. 2012 byly v celkovém 
souhrnu nákladů  překročeny oproti rozpočtu např. 
položka 5021 – Ostatní osobní výdaje o 40 % a pol. č. 
5156 – Pohonné hmoty a paliva o  82 %. 

 Ost. osobní výdaje byly překročeny v položce péče 
o vzhled obcí a veřejnou  zeleň. 

 I přesto, že jsme již dříve avizovali, že při dosažení 
rozpočtových položek je třeba udělat rozpočtová opat-
ření, stále se tomu tak neděje a řada položek je volně 
překračována bez předchozího upozornění a následného 
rozpočtového opatření.

 Dříve,  když při úpravách zeleně v obci pracoval pan 
Brindza nebo pan Krupka, byla vyplácena odměna  za 
práci s traktorem, ve které byla již zahrnuta nafta. V době, kdy praco-
val na HPP pan Ostružlík, traktor pronajímal obci zdarma, nafta byla 
hrazena z obecních prostředků.

 Od doby, kdy pracuje pro obec pan Procházka, je mu vyplácena 
odměna, plus ještě proplácena nafta. 

 Takže úklid obce nás za 10 měsíců letošního roku vyšel na 
350 162,- +  cca 330 litrů nafty. V této částce nejsou započítány mzdy 
pro zaměstnance v rámci veřejně prospěšných prací, jejichž mzdu nám 
částečně hradí stát.

 Pro porovnání - v r. 2011 jsme za úklid zaplatili Kč 93 843,- + nafta.

 Dále pro porovnání. Od začátku roku 2012 do cca 20. 10. obec spo-
třebovala  cca 330 litrů naturalu do strojů, které se používají pro úklid 
obce. Uvážení, zda je to do 4 strojů  moc nebo málo, nechám na Vás. 

 Otevřeli jsme před několika lety školu a každý rok máme problémy 
s uhrazením finančních prostředků, které po nás žádá a často tak škola 
musí hradit finanční náklady z jiných prostředků, určených pro jiné 
účely. Dopouští se tak porušování řádné rozpočtové kázně. 

 Toto hospodaření není pro vedení školy jednoduché. 

 Naše obec by se měla začít chovat ekonomičtěji. Určitě v režij-
ních nákladech rezervy jsou. Ohledně úklidu obce by se určitě dala 
najít cesta pro úsporu nákladů  Měli bychom se zamyslet hlavně nad 
tím, jak provádíme úklid obce. Zda je potřeba provádět úklid v tako-
vémto rozsahu. Tento systém, tak jak byl nastaven před několika lety 
se v současné době stává neúnosný a je třeba upřednostnit před ním 
mateřskou a základní školu. 

Za Finanční komisi Monika Petrisková, Martina Procházková



 Co plánujeme?
	 V	 neděli	 30.	 prosince	 2012	 od	 14:00	
proběhne	 na	 hřišti	 Rozloučení s míčem.	
Zváni	 jsou	 hráči,	 hráčky	 a	 všichni	 příznivci	
Čechie.	Kopačky	s	sebou.
 Sportovní ples	 –	 2.	 března	 2013,	 hrát	
bude	kapela	ECHO	91.
 Valná hromada	 –	 16.	 března	 2013,	
16:30	–	hřiště	Čechie	Tuklaty

	 Neustále	 probíhá	 nábor hráčů 
a hráček	 žákovského	 věku	 od	 6ti	 let.	 Pro	
více	 informací	 kontaktujte	 trenéra	 Milana	
Šindeláře	–	tel.	605	935	568.

Martina Procházková

 19. 8. se někteří naši členi zúčastnili oslav 
130 let SDH Mnichovice.

 5. 9. se uskutečnilo v klubovně teoretické 
školení na praktický výcvik, který nás čekal 
následující víkend.
 Dne 8. 9. 2012 se část výjezdové jednotky 
o složení družstva 1+5 zúčastnila praktického 
výcviku velitelů a strojníků. Letošní výcvik 
byl naplánován na okrsku č. 3 Modleticko 
se základnou na zámku Nebřenice. Celý 
praktický výcvik byl veden jako bodovací 
soutěž a odrážel především odborná témata 
na proškolení jednotek SDH pro letošní rok. 
Celkem nás čekalo 7 různorodých stanovišť. 
Na prvním stanovišti v nové zástavbě Herinku 

byla připravena práce s pěnou. Jelikož naše 
jednotka nedisponuje věcnými prostředky pro 
tvorbu střední pěny, brali jsme tento úkol jako 
praktický výcvik pod vedením příslušníka 
z HZS Kolín Ing. Kotena. I přes nepovedené 
napojení pěnidla se po drobné opravě povedlo 
pěnu vyrobit. Na druhém stanovišti v Herinku 
u hasičárny nás čekalo doplňování vody po-
mocí ejektoru (proudové ponorné čerpadlo) 
na čas v časovém limitu 10 minut. Opět jsme 
si vyzkoušeli novou věc. Start tohoto úkolu 
začal sesednutím družstva z vozu. Potom 
už šlo jen o co nejrychlejší napojení sacího 
vedení, připojení ejektoru do jímky, ze které 
se brala voda a naplnění pomocí proudnice 
určitého množství vody do připravené kádě. 
Čas byl zastaven až poté, co byly smotány ha-
dice a všechny věci byly opět vráceny na star-
tovní čáru a poslední člen družstva nasedl do 
vozu. Na třetím stanovišti v Modleticích nás 
čekala zdravověda. Podle scénáře jsme cestou 
ze soutěže potkali dopravní nehodu, kdy 
řidička porazila matku s kočárkem. Celkem 
byly zraněny tři dospělé osoby a jedno malé 
dítě. U matky a dítěte musela být zahájena 
resuscitace. Řidička byla pouze v psychickém 
šoku a při zjišťování podrobností o nehodě 
se zmínila, že jedna osoba šla vyhledat po-
moc. Tu jsme po čase našly, ale řidička nám 
v nestřeženém okamžiku utekla, za což jsme 
v závěrečném hodnocení dostali trestné body. 
Čtvrté stanoviště bylo umístěné v Chomuto-
vickém kamenolomu. Tady jsme měli za úkol 
na čas naplnit pomocí násypky 12 dvouko-
morových protipovodňových pytlů a postavit 

z nich protipovodňovou hráz. Po kontrole 
správného provázání pytlů nás čekalo ještě 
jejich vyprázdnění. Čas stopek se zastavil, až 
když bylo družstvo nastoupeno na startovní 
čáře. Pátá disciplína na zámku Nebřenice 
byla spíše odpočinková a to včetně občerstve-
ní. Tady jsme pomocí přiložených fotografii 
a časových údajů sepsat zprávu o zásahu. Na 
šestém stanovišti v obci Křížkový Újezedec 
jsme se setkali s porouchanou cisternou 
převážející nebezpečnou látku. Po přípravě 
tzv. trojité požární ochraně a bezpečném při-
blížení k porouchané cisterně bylo zjištěno, 
že převáží více než 51% kyselinu sírovou 
a má poruchu na elektroinstalaci, kdy bylo 
potřeba odpojit autobaterii. Sedmé závěreč-
né stanoviště si pro nás připravilo štafetu. 
U této disciplíny si každý z družstva vytáhl 

kartičku se symbolem věcného prostředku 
PO a tento prostředek za budovou požární 
zbrojnice nalézt a přinést. 
 Celé cvičení provázelo pěkné slunečné 

počasí a dobrá nálada družstva toužící vy-
zkoušet nejen prakticky vědomosti získané 
během školení při odborné přípravě jednotek, 
ale i nové věci.
 29. 9. jsme se zúčastnili soutěže Poslední 
sání v Pňově. Zde vládla velká konkurence 
28 družstev. Přesto, že jsme zde pokořily náš 
rekordní čas a dosáhly času 26,70, na pohár 
to stejně zdaleka nestačilo a skončily jsme 
na 15. místě.

13. 10. se konala letos již druhá soutěž ve 
Kšelích. Soutěž se skládala celkem ze třech 
útoků. První klasický, druhý s překážkami 
a třetí netradiční tzv. Hrbáč. Časy z prvních 
dvou útoků se sčítaly a soutěžilo se o pohár. 
Cenou za třetí útok byl sud piva. Domů jsme 
si přivezli pohár za druhé místo se součtem 
časů 70,24s. Na první místo nám chybělo 
pouhých 15 setin sekundy (70,09s). Byl to 

maličký kousek, ovšem stejný nás dělil také 
od místa posledního. Béčka byly na prvním 
spoji v prvním útoku chyceny pouze na jeden 
zub (viz foto). Ale vydržely :-)
 23. 11. se uskutečnilo v klubovně další 
školení jednotky, tentokráte na téma Hašení 
požárů jedlých tuků a olejů třídy F.
 Za sbor dobrovolných hasičů mi dovolte 
popřát vám klidné a pohodové prožití Vá-
nočních svátků a mnoho štěstí a zdraví do 
Nového roku.

Lukáš Koníček
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 Sdružení rybářů Tuklat děkuje všem 
členům a příznivcům za podporu a trpělivost 
v začátcích a přeje krásné prožití vánočních 
svátků bohatou nadílku hodně štěstí zdraví 
v novém roce a co nejvíce pěkných úlovků. 
 Na příští rok připravujeme opět několik 
akcí pro děti a jejich rodiče o přesných ter-
mínech budeme ještě informovat atˇpomocí 
tisku nebo plakáty. Táké v zimním období 
bychom rádi pokud nám to umožní počasí vy-
zkoušeli lov na dírkách nejen pro naše členy 
o tomto záměru budeme informovat na úřední  
desce u rybníka nebo na facebooku - rybari-
tuklaty a bude se řídit  přísnými bezpečnost-
ními pravidly.  Pro lov plánujeme zakoupit 
několik kilogramů Pstruha takže všichni kdo 
by měli zájem stačí nás jen kontaktovat.

 Upozornění pro členy na stávající povo-
lenku  lze lovit do 15. ledna  2013 pak je nutné  
zaplatit členství na rok 2013 a to nejdéle do 
konce března(týká se toho kdo už členství má).  
 Taktéž během ledna proběhne členská 
výroční schůze.

Za vedení spolku

Hrubý Lukáš a Matouš Jiří

 V úterý 15. ledna od 8 do 17 h zveme 
na Den otevřených dveří. Zájemci budou mít 
možnost prohlédnout si školu, získat informa-
ce a dopoledne se zúčastnit vyučování.
 Zápis do 1. ročníku se bude konat v pon-
dělí 4. února od 14 do 17.30 h. Rodiče, kteří 
budou doprovázet budoucího prvňáčka, bu-
dou potřebovat občanský průkaz a rodný list 
dítěte.
 Škola je úspěšná v získávání grantů 
na projekty, které připravila.

 Malované lavičky
 Žáci vytvořili a vystavili návrhy, vlastní 
malování plánujeme na jaro. Lavičky budou 
rozmístěny na zahradě.
 ZŠ Tuklaty je zapojena v projektu Škola 
pro udržitelný život.
 Poskytovatel: Nadace Partnerství.
 Výše podpory: 37 000 Kč

 Rozšíření možností aktivního odpočin-
ku na školní zahradě 
 Pořídíme venkovní stůl na ping pong a 

na jaře uspořádáme zábavné sportovní odpo-
ledne. 
 Poskytovatel: Dobrovolnický program 
„ČSOB a Era Pomáháme společně“ Grantový 
fond.
 Výše podpory: 23 101 Kč

 Malé školní arboretum. 
 Školní zahrada získá hezčí vzhled díky 
nově vysázeným stromům, keřům a skalce. 
Rostliny budou označeny názvy a budou slou-
žit jako malá přírodní učebna. Pořídíme stoly 
a lavice k učení venku a informační vitrínu. 
Součástí projektu budou i další navazující 
činnosti v rámci výuky a mimoškolních akti-
vit. Na závěr plánujeme slavnostní ukončení.
 Poskytovatel: Revolvingový fond Minis-
terstva životního prostředí.
 Výše podpory: 69 961 Kč

 Práce na uvedených projektech není nijak 
honorovaná.
 Na školní zahradě nás čeká v příštím 
roce spousta práce, uvítáme pomoc rodičů 
a dalších dobrovolníků. Naším snem je, aby 
se školní zahrada stala příjemným místem 
pro aktivní odpočinek nejen pro školáky, ale 
i ostatní občany. 
 Zahrada a hřiště jsou přístupné veřejnosti 
podle řádu, který je vyvěšen u vchodu na za-
hradu.

Mgr. Ludmila Plesná, ředitelka školy

SPOZ si Vás dovoluje pozvat na
,,ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU“,

které se konná 8.12.2012 od 14,30h
v ulici Ke školce. Těšíme se na Vaši účast.

Narození:
JOHANA NOVÁKOVÁ

MATĚJ VYHNAL
PŘEMYSL RENSKÝ

BÁRA PROCHÁZKOVÁ
JAN PRŮŽEK

Jubilea:
ANNA SVATOŠOVÁ, 80 let

VLASTA FOUČKOVÁ, 85 let
JIŘINA VONDRÁČKOVÁ, 70 let

IVA HEGEROVÁ, 75 let
JIŘÍ STRACHOTA, 70 let

Přejeme hodně zdraví, štěstí
a osobní pohody do dalších let.

Úmrtí:
VLADIMÍR  CHROUST
MIROSLAV ŠMEJKAL

Čest jejich památce.

Za SPOZ  v Tuklatech
Vendulka Jenšovská, jednatelka

 Za SPOZ  si dovoluji popřát všem našim 
spoluobčanům šťastné a veselé Vánoce a hod-
ně zdraví a pohody v nastávajícím novém roce 
2013.

Jaroslav Šimáček, předseda

UPOZORNĚNÍ: Občané kteří si nepřejí být uváděni v na-
šem zpravodaji (jubilea, narození, úmrtí) ať tuto skutečnost 
oznámí na místním OÚ tel. 281981774 p. Růžičkovi.

 Jak ten čas rychle letí. Od prvního škol-
ního dne uplynuly tři měsíce a nové děti se 
rychle zapojily do svých kolektivů. Každá 
třída pracuje podle svého plánu. Učíme se 
novým věcem, zpíváme, malujeme, tvoří-
me a sportujeme. V odpoledních hodinách 

probíhají ve školce kroužky angličtiny, 
aerobiku, mažoretek a keramiky. Velkým 
zážitkem pro všechny byla akce bubnování. 
Již od listopadu se připravujeme na předvá-
noční vystoupení a vybíráme drobné dárky 
na vánoční trhy. Všichni jste srdečně zváni. 
 
 Pokud máte zájem, můžete si na strán-
kách www.tuklatacci.rajce.idnes.cz pro-
hlédnout fotogalerie ze života naší školky.

Alena Svobodová

Večerní tvoření pro všechny
 Již po dvakráte uvolnila paní ředitelka 
Ludmila Plesná třídu ZŠ pro večerní tvoření 
určené všem, kteří se chtějí naučit něčemu 
novému a relaxovat, zatímco pod rukama 
vzniká něco nového.
 Náš první výtvarný večer nesl název 
„Květinová organza“ a uskutečnil se v polo-
vině září za účasti pěti odpočinku chtivých 
maminek pod vedením zkušené lektorky Věry 

Pěnkavové. Během tvoření se povídalo a čas 
vymezený k práci uběhl neskutečně rychle. 

Barevnost organzy byla rozmanitá a k dispo-
zici byly i krásné korálky do středu kvítků.
 Začátkem listopadu se uskutečnil druhý 
tvořivý večer s barevným ovčím rounem. Cí-
lem byl vznik panenky, či andělíčka. Během 
necelých 3 hodin, jsme uplstily hlavičku, 
tělíčko a ruce, které jsme pak barevně oblékly 
a ozdobily.
 P o s u ď t e 
sami, jak se 
nám naše dílo 
podařilo. Ter-
mín dalšího 
k rea t ivn ího 
večera zatím 
není stanoven, 
do konce roku 
se již nad tvo-
řivým stolem 
n e s t i h n e m e 
sejít, ale již 
teď se těšíme na další zábavný večer v příštím 
roce!
 Další informace a obrázky najdete 
na www.rchafik.cz.

Lucie Mázná

Poř. Tým Záp Výh Rem Proh Skóre Body Pravdy
1 Nučice 13 10 1 2 34:12 31 10
2 Dobré Pole 13 7 4 2 29:15 25 7
3 Plaňany 13 7 4 2 24:14 25 7
4 Cerhenice 13 7 2 4 48:30 23 5
5 Kozojedy 13 7 0 6 32:31 21 3
6 Pečky B 13 6 2 5 20:19 20 -4
7 Rostoklaty 13 6 1 6 26:21 19 -2
8 Jevany 13 6 1 6 34:35 19 -2
9 Dobřichov 13 5 4 4 20:26 19 -2

10 Tuklaty 13 5 3 5 29:26 18 0
11 Zásmuky B 13 4 1 8 24:50 13 -5
12 Tuchoraz B 13 2 4 7 25:35 10 -8
13 Kšely 13 2 2 9 13:32 8 -13
14 Horní Kruty 13 2 1 10 22:34 7 -11

Poř. Tým Záp Výh Rem Proh Skóre Body Pravdy
1 Čáslav 11 10 0 1 59:7 30 15
2 Hradištko I 11 9 2 0 47:9 29 11
3 FC Mělník 11 8 2 1 62:9 26 8
4 Všestudy 11 7 1 3 42:19 22 4
5 Tuklaty 11 6 1 4 31:24 19 1
6 Mnich. Hradiště 11 6 0 5 67:24 18 3
7 Poděbrady 11 5 2 4 38:18 17 -1
8 Jestřabí Lhota 11 3 2 6 14:19 11 -4
9 Bohemians 190511 2 1 8 10:27 7 -11
10 Pěnčín-Turnov 11 2 1 8 9:35 7 -8
11 Kutná Hora 11 1 2 8 5:36 5 -10
12 Kounice 11 0 0 11 2:159 0 -15

Poř. Tým Záp Výh Rem Proh Skóre Body Pravdy
1 Tuchoraz 7 6 1 0 39:5 19 4
2 Liblice 7 4 1 2 38:14 13 4
3 Zásmuky 7 4 0 3 34:17 12 3
4 Dolní Chvatliny 6 3 2 1 31:12 11 2
5 Kouřim B 6 3 0 3 16:23 9 3
6 Břežany II 7 3 0 4 21:32 9 -6
7 Plaňany 7 2 0 5 16:38 6 -3
8 Tuklaty 7 0 0 7 4:58 0 -9

Tabulka žáci

Tabulka ženy

Tabulka „A“ mužstvo


